
令和６年第 12 回 
 

札幌市教育委員会会議録 

※ 非公開に係る議案（議案第１号～第５号）を除く 
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令和６年第12回教育委員会会議 

 

１ 日 時  令和６年７月８日（月）13時 30分～15 時 20分 

 

２ 場 所  STV北２条ビル４階 教育委員会会議室 

 

３ 出席者 

教 育 長            山 根  直 樹   

委  員            阿 部  夕 子 

委  員            佐 藤  淳 

委  員            石 井  知 子 

委  員            道 尻  豊 

委  員            中 野  倫 仁 

教育次長            廣 川  雅 之 

生涯学習部長          井 上  達 雄 

学校支援担当部長        池 田  秀 利 

学校教育部長          佐 藤  圭 一 

児童生徒担当部長        喜 多 山  篤 

教職員担当部長         菅 野  智 広 

服務・人事制度担当係長     渡 邊  敏 広 

中央図書館長          前 田  憲 一 

総務課長            千 田  博 史 

庶務係長            新 井  達 之 

書  記            滝野沢  由希奈 

 

４ 傍聴者 1名 

 

５ 議 題 

議案第１号 学校職員に対する懲戒処分について 

議案第２号 札幌市社会教育委員の委嘱について 

議案第３号 令和６年度札幌市社会教育功労者表彰選考委員会委員の委嘱

について 

議案第４号 札幌市学校施設冷房設備整備事業者選定委員会の委員の委嘱

又は任命について 
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議案第５号 札幌市特別支援教育振興審議会委員の委嘱及び任命について 

 

 

【開  会】 

○山根教育長 これより、令和６年第 12 回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の会議録の署名は、阿部夕子委員と佐藤淳委員にお願いいたします。 

本日の議案第１号は人事に係る事項、第２号から第５号は附属機関の委員の

任免に関する事項でございます。教育委員会会議規則第 14条第２号、第３号の

規定により公開しないこととしたいと存じますが、いかがでしょうか。 

（「はい」と発言する者あり） 

 

○山根教育長 それでは、議案第１号から第５号は公開しないことといたしま

す。 

 

○山根教育長 議案第１号から第５号は公開しないことといたしますので、傍

聴の方は恐縮ですが、退席をお願いいたします。 

  

以下 非公開 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


